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Ata da 5ª REUNIÃO DA CIPA da Fundação Mineira de Educação e 

Cultura/FUMEC.  Às 14h, do dia 20 de outubro de 2022. Considerando a 

concordância em votação da atual Gestão, está reunião de CIPA - Gestão 2022/2023, foi 

realizada por meio de videoconferência com ajuda do aplicativo MEET. A utilização da 

citada plataforma definida pelo Presidente da CIPA Professor Fernando da Cruz 

Coelho, com a concordância dos demais componentes da CIPA/FUMEC eleitos e 

indicados pelo empregador para gestão 2022/2023 se deu em função do aplicativo 

MEET se encontrar disponível no ambiente do e-mail institucional da Universidade 

FUMEC, para todos os funcionários em atividade. Participaram da reunião, via 

videoconferência os seguintes componentes: Adoril Ferreira Filho (Fundação), Carlos 

Alberto de Souza Silva (FCH), Fabíola de Freitas Cardoso Silva (FACE), Juliana 

Francisca dos Santos (Reitoria), Lilian de Fátima Simonelli (Reitoria), Marli Soares de 

Souza (FEA), Max Paulo Valadares (FCH), Nazaré Franco Santana (Reitoria) Otacílio 

Verdiano dos Santos (Fundação), Professor Fernando da Cruz Coelho 

(Fundação/FACE), Professor Luiz Cláudio Gomes Maia (FACE), Professora Adriana 

Borges Teixeira (FEA), Sandro Alves Monteiro (Fundação). Justificaram a ausência: 

Benfica Valadares Costa (Reitoria), Bruno Martins Moreira Batista (FEA) e Thais 

Solano Duarte (Fundação) O Presidente da CIPA Professor Fernando da Cruz Coelho 

agradeceu a presença de todos e solicitou autorização a todos componentes para 

gravação da 5ª reunião, o que foi autorizado por todos.  A professora Adriana pediu a 

palavra e disse que já encaminhou para o Setor de Comunicação e Marketing o próximo 

tema a ser divulgado que é sobre a prevenção do câncer de mama. O Professor Fernando 

falou dos eventos ocorridos na Universidade FUMEC nos meses de setembro e outubro 

e agradeceu o apoio da equipe da Segurança Patrimonial pelo empenho para que toda a 

programação ocorresse de forma tranquila e ordeira. Em referência ao Projeto de 

Ginástica Laboral a Professora Adriana sugeriu conversar com a CEO Sra. Márcia 

Nobrega para que ela possa conhecer esse projeto e contribuir para a sua realização. A 

funcionária Lilian disse que esse projeto foi idealizado no ano de 2019 e paralisado no 

início de 2020 devido a pandemia. Esse assunto foi retomando no fim do ano de 2021, e 

ainda não houve o retorno para que esse projeto seja implementado. O professor 

Fernando disse que irá conversar com a CEO Márcia para participar desse assunto com 

o objetivo de que seja implementado. O professor Fernando sugeriu criar uma comissão 

para tratar desse assunto com a CEO Sra. Márcia Nobrega. Essa comissão foi eleita na 

reunião e definida com as componentes Professora Adriana, Lilian, Nazaré e Taís. A 
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ideia é de implementar esse projeto no mês de março de 2023. O funcionário Max 

sugeriu a criação de uma caixa de sugestões para funcionários e professores como uma 

forma de gestão participativa que poderia ser em locais estratégicos ou de forma 

informatizada. A funcionária Nazaré perguntou sobre as carteiras que estão disponíveis 

numa sala de aula da FEA. O professor Fernando disse que essa solicitação será 

destinada ao funcionário Valadares assim que retornar de férias. A funcionária Nazaré 

agradeceu o empenho de todos ao informar que acabou a fumaça de cigarro no seu local 

de trabalho. A funcionária Nazaré sugeriu que seja disponibilizado um local para 

descanso destinado aos funcionários, assim como existe o espaço para o DA. O 

Professor Fernando sugeriu o local que antes era ocupado pela cantina do Taioba. A 

funcionária Fabíola ficou de conversar com a Diretora da FACE, Professora Renata, 

sobre a possibilidade de utilizar o espaço localizado no prédio FACE I.  O professor 

Luiz Cláudio concorda e apoia a disponibilidade de um local específico para o descanso 

dos funcionários. A equipe de Segurança Patrimonial ficou de fazer um levantamento 

com a equipe do Setor de Apoio Logístico de quais os mobiliários disponíveis poderiam 

ser alocados para o espaço a ser destinado aos funcionários. Não tendo mais nada a 

tratar o Presidente da CIPA/FUMEC, Professor Fernando da Cruz Coelho parabenizou a 

todos pela participação e encerrou a reunião às 14h40 do dia 20 de outubro de 2022, que 

foi lavrada por esta 1ª Secretária Lilian de Fátima Simonelli.  
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